



Sajópálfala Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

2024. február 05. napján

a Községháza

(3714 Sajópálfala Szabadság utca 26.)

Dísztermében megtartott

Rendkívüli nyílt ülésének

a./Tárgysorozata

c./Tárgymutató

b./ Jegyzőkönyve

TÁRGYSOROZATA

Nyílt ülés:

1. Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása
2. Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok
3. Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

TÁRGYMUTATÓ

Határozatok

Sorszám	Tárgy
4/2024	a képviselő-testületének 2024. évi munkatervéről
8/2024	a helyi közutak jelzőtábláinak felülvizsgálatáról

Rendeletek



JEGYZŐKÖNYV

Sajópálfala Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

2024. február 05. napján **14:00** órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

Helye: 3714 Sajópálfala Községháza Díszterme

Jelen vannak: Fekete Zoltán, Körtvély Tamás, Simárszki Ádám, Stefura Ibolya,

Előzetes bejelentéssel távol maradt: Szedlákné Monoczki Andera

Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Dávid Dorottya jegyző

A képviselő-testület teljes létszáma: 5 fő

Fekete Zoltán polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy szabályszerű meghívás mellett a testület határozatképes, 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van, 1 fő előzetes bejelentéssel maradt távol. A jegyzőkönyvvezető személyére javasolja dr. Dávid Dorottya jegyzőt, hitelesítőnek Stefura Ibolya önkormányzati képviselőt és Körtvély Tamás önkormányzati képviselőt. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

Fekete Zoltán polgármester ismerteti a napirendet kéri, hogy aki egyet érte vele kézfeltartással szavazzon

A szavazáson résztvevők: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>	<u>Előterjesztő</u>
1.) Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása	Fekete Zoltán polgármester
2.) Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok	
3.) Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok	

1. napirendi pont tárgyalása

Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képzí 7/2024./ sorszám alatt.

Fekete Zoltán polgármester ismerteti az előterjesztést, annak vonatkozásában javaslatot, kérdést, észrevételt kér.

Javaslat, kérdés, észrevétel nem érkezik.


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

Fekete Zoltán polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

Sajópálfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja a határozati javaslatot.

**Sajópálfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2024. (II. 05) határozata**

a képviselő-testület 2024. évi munkatervéről

Sajópálfa Község Önkormányzata képviselő-testülete a képviselő-testület 2024. évi munkatervét az 1. melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: 2024. 12. 31.

Felelős: polgármester, jegyző

2. napirendi pont tárgyalása

Polgármester által tett bejelentések, javaslatok, indítványok

Fekete Zoltán polgármester jelzi, hogy az előző ülés óta eltelt időszakban nem történt olyan esemény, amely indokolna valamilyen intézkedést vagy bejelentést, így ezen napirend keretében nem kíván bejelentéssel, javaslattal, indítvánnyal élni.

3. napirendi pont tárgyalása

Képviselők által tett bejelentések, javaslatok, indítványok

Fekete Zoltán polgármester arra kéri a megjelent önkormányzati képviselőket, hogy az előző ülés óta eltelt időszakra vonatkozóan adják elő észrevételeiket, javaslataikat.


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő szót kér és aggodalmát fejezi ki a Kis-Sajó magas vízállásával kapcsolatban. Álláspontja szerint egy nagyobb áradás szükségszerűen a folyó kiöntését fogja eredményezni. Összefoglalóan előadja, hogy a településen az okozza problémát, hogy a folyó ezen szakaszára nem került kialakításra gát. Ismerteti a megjelentekkel, hogy a problémát már korábban jelezte Fekete Zoltán polgármesternek és a vízügyi hatóság irányába is élt bejelentéssel.

Fekete Zoltán polgármester Tájékoztatja a testületet, hogy Simárszki Ádám megkeresése nyomán felvette a kapcsolatot az ÉKÖVÍZIG. vonatkozó és illetékes szakasz mérnökével, aki azt a tájékoztatást adta, hogy a szóban forgó szakaszt hetente ellenőrzik és nincs fennálló dugulás. Ismerteti a megjelentekkel álláspontját: helyben kell felderíteni, hogy mi okozhatja az elakadást és a konkrét bejelentést ezen információ birtokában kell eszközölni az Északi Regionális Vízműveknek.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő kiemeli, hogy a jelenlegi időjárási körülmények között gyalogosan nem közelíthető meg terület a kialakult mocsár miatt.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő felveti annak lehetőségét, hogy az önkormányzat végső soron megbízási szerződés keretében felvételre alkalmas drón igénybevételel a magaslatból kíséresse végig a folyó medrét.

Fekete Zoltán polgármester biztosítja a megjelenteket arról, hogy a szükséges intézkedéseket megteszi, ezen túlmenően tájékoztatja a testületet, hogy az átereszt részt az önkormányzat a közmunkásokkal folyamatosan tisztítja.

*Simárszki Ádám önkormányzati képviselő 14 óra 31 perckor kiment az
ülésteremből.*

A jelenlévő képviselők száma: 3 fő.


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

Körtvély Tamás önkormányzati képviselő szót kér és előadja, hogy a közvilágítás a településen több helyen nem működik.

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet arról, hogy a bejelentéseket az erre a célra a szolgáltató által létrehozott online felületen már korábban eszközölte az önkormányzat, így most azok feldolgozására kell várni.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő 14 óra 36 perckor visszaérkezett az ülésterembe.

A jelenlévő képviselők száma: 4 fő.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő kezdeményezéssel kíván élni: álláspontja szerint a Zsolcától Boldváig tartó zarándokutató hagyományteremtő céllal egyrészt közösségépítésre-, másrészt karitatív tevékenyre kellene évente egy alkalommal használni. Javasolja az említett szakaszon a vonatkozó településekkel együtt, de Sajópálfala kezdeményezésében és elnökletében kerüljön az évben futóverseny megszervezése, melyre kerüljön bagatell nevezési összeg meghatározásra, amellyel előre meghatározott célcsoport kerüljön támogatásra. A kezdeményezés realizálásának érdekében kéri Fekete Zoltán polgármestert, hogy kezdje meg a szervezési munkálatokat és az érintett polgármestereket hívja meg a településre egyeztetés céljából.

Fekete Zoltán polgármester biztosítja a testületet arról, hogy a szükséges előkészületet megkezdi a kezdeményezés megvalósítása érdekében.

Dr. Dávid Dorottya jegyző szót kér és emlékeztetőül előadja, hogy a Képviselő-testület a 2024. év január hó 23. napján megtartott nyílt rendkívüli ülésen felvetett egy esetleges útdíj bevezetésének lehetőségét. Ezen felvetés vonatkozásában ismerteti a Kúria Önkormányzati Tanácsának Köf.5.032/2021/3. számú határozatát, amely elvi értelemben kimondja: törvénytörő az önkormányzati rendelet, ha törvény jelöli ki a díjszedésre jogosultakat és ezek között az önkormányzat nem szerepel, mégis


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

megállapít díjfizetési kötelezettséget. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény nem jogosítja fel az önkormányzati jogalkotót díjmegállapításra a közút közlekedési célú használatáért.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő KRESZ táblák kihelyezésének lehetőségéről érdeklődik.

Dr. Dávid Dorottya jegyző ismerteti a megjelentekkel, hogy az 1988. évi I. törvény vonatkozó rendelkezésének értelmében az önkormányzatnak feladata a közúti közlekedés vonatkozásában a közúti közlekedés tervezése, fejlesztése, szabályozása és ellenőrzése. Tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy lehetősége van a képviselő-testületnek felülvizsgálásra vonatkozó határozat kiadására.

Körtvély Tamás önkormányzati képviselő javasolja, hogy szülessen meg a vonatkozó tárgyú határozat, hogy megkezdődhessen az ellenőrzésre irányuló tevékenység.

Fekete Zoltán polgármester az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra: Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő testülete, mint a helyi közutak kezelője felhatalmazza Fekete Zoltán polgármestert a helyi meglévő közutak jelzőtábláinak felülvizsgálatára, valamint új jelzőtáblák kihelyezése iránti lehetőségek/szükségességének felmérésére. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja a határozati javaslatot.


Stefura Ibolya


Körtvély Tamás

**Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2024. (II. 05.) határozata**

a helyi közutak jelzőtábláinak felülvizsgálatáról

1. Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő testülete, mint a helyi közutak kezelője felhatalmazza Fekete Zoltán polgármestert a helyi meglévő közutak jelzőtábláinak felülvizsgálatára, valamint új jelzőtáblák kihelyezése iránti lehetőségek/szükségességének felmérésére.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. 06. 30.


Felelős: polgármester, jegyző


Más bejelentés észrevétel nem érkezett a levezető elnök az ülést 15 óra 0 perckor berekeszti.


Fekete Zoltán
polgármester




dr. Dóra Dorottya
jegyző


Stefura Ibolya
önkormányzati képviselő


Körtvély Tamás
önkormányzati képviselő